

国际



一枚炸弹在爆炸现场被引爆。

吉隆坡 一酒吧遭手雷袭击

1人死亡,13人受伤 伤员包括4名中国公民

事发现场为热门商业区

当地媒体报道,警方4时30分左右接到报警:武吉免登一家酒吧外发生爆炸。

武吉免登意为“星光大道”,是吉隆坡热门商业餐饮区,道路两旁坐落着众多酒吧、夜总会等娱乐场所,是当地人和游客夜生活的好去处。

爆炸导致14人受伤,其中一名男

性稍后在医院伤重不治。警方说,这名死者是停车场管理员,马来西亚人。吉隆坡警方副主管哈里·阿萨拉说,伤员包括马来西亚人、中国人、一名泰国人和一名新加坡人。

中国驻马来西亚大使馆说,从警方处获知,有4名女性中国公民受伤。她们已被分别送往两家当地医

院接受治疗。使馆方面已经安排人员前往医院探望,并将继续与马来西亚警方保持密切联系,及时掌握事件的进一步信息。

爆炸导致至少4辆汽车受损。法新社记者在现场看到,大批警力出动,拉起隔离带,一辆小型货车被炸得不成样子。

发现一枚未爆炸手雷

吉隆坡警方主管塔祖丁·穆罕默德·伊萨说:“我们相信,有人在酒吧门口放置了一颗手雷。”当地媒体说,据信袭击者从附近一座建筑物的二层掷出手雷。

哈里说,警方在现场一辆受损的小汽车下发现另一颗手雷,没有被引爆。伊萨说,这颗手雷不属于马来西亚军队或警察所用的型号。警方稍后将将其安全引爆。

马来西亚内政部副部长朱奈

迪·加法尔告诉国会议员,警方正调查数名可能的袭击嫌疑人,“可能是当地人或移民干的,也可能是这一带夜总会之间的商业竞争引发。可能性很多”。

一名不愿公开姓名的警方调查人员晚些时候告诉记者,这起事件似乎关联帮派犯罪,可能是帮派仇杀,“不是恐怖主义行径”。

这类爆炸袭击在马来西亚并不多见。只是,随着叙利亚内战持续和

“伊斯兰国”等极端武装兴起,人们担心马来西亚遭到波及。

当局说,有数十名马来西亚人到叙利亚参战。一些安全官员担心,那些马来西亚人如果加入“伊斯兰国”,可能变成极端分子,会把极端思想带回,鼓吹针对西方目标的暴力袭击。

今年8月,马来西亚警方宣布逮捕19人,指控他们受“伊斯兰国”煽动,策划在国内发动爆炸袭击。

据新华社电

马来西亚首都吉隆坡一处娱乐场所门口9日拂晓前发生爆炸,致1人死亡、13人受伤,伤员包括4名中国公民。警方认定这是一起袭击事件,爆炸物为手雷。

一名高级警官说,相信这起事件应是帮派仇杀,不是恐怖袭击。



一名拆弹小组成员准备现场引爆炸弹。

朝鲜在联合国总部展开“人权公关” 首次承认:我们有“劳动改造营”

朝鲜外交官7日在美国纽约联合国总部罕见地就朝鲜人权状况召开会议,回应外界指责,同时承认在改善人权方面有所不足,表示将努力提高人民生活水平。

朝方一改往常“不理不睬”的态度,展开公关,令一些国际人权组织颇为惊讶,一方面自认“施压有效”,一方面不得不肯定朝鲜“方向正确”。

人权状况说明会对外开放

朝鲜常驻联合国代表团当天在联合国总部一间会议室举行人权状况说明会,对外开放,邀请一些会员国代表和媒体记者参加。路透社报道,现场挤满外交官和记者。

朝方向各常驻联合国代表团散发朝鲜人权研究协会上月发表的朝鲜人权报告,高级外交官崔明南代表这一机构在会上发言说,朝鲜的人权记录可能偶尔出现一些小问题,但这个国家走在正确的道路上。

“我们的社会处于转型期,随着我们向前发展,可能存在一些问题,比如在经济及其他领域,我们可能需要建造更多

住房和社会设施,向人民提供更好的生活条件。”

“正因为如此,我们的宪法中有一条明确规定,在社会发展后,人民享有的人权和基本自由会进一步扩大。”这名朝鲜外务省分管联合国和人权事务的副局长说。

按照崔明南的说法,朝鲜的经济问题是拜“外部势力”所赐。路透社说,这番话意指朝鲜因数次进行核试验和弹道导弹试射而承受国际制裁。

回应:不存在“集中营”有“拘留中心”

联合国人权理事会朝鲜人权状况国际调查委员会今年2月发表报告,严厉指

责朝鲜。朝方认定,这一委员会由美国及其追随势力主导,报告系根据不实材料捏造。朝鲜人权研究协会9月13日发表《朝鲜人权政策与人权保障制度报告》,长109页,说明朝鲜人权现状,驳斥抹黑言论。

朝方报告指责“敌对势力”持续散播朝鲜“人权问题”,导致国际社会流传关于朝鲜的“荒唐谣言”。

崔明南7日试图缓和和对朝鲜人权状况的批评,并且回答了与会者的几个提问。

他重申,朝鲜不存在“集中营”,但他承认,朝鲜有“拘留中心”,“一些人在那里反思错误,提高思想认识,并且通过劳动进行改造”。据新华社电